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V okviru projekta Erasmus+ sva se odločili za ogled Nastavno-kliničnega centra v okviru 

Edukacijsko-rehabilitacijske fakultete Univerze v Zagrebu. Gre za ustanovo, ki združuje 

znanstveno, strokovno in pedagoško delo na področjih edukacijske rehabilitacije, logopedije, 

socialne pedagogike in psihologije. Center omogoča neposredno svetovalno-izobraževalno 

podporo posameznikom z različnimi potrebami. 

 

Ponedeljek, 16. 3. 2026 

Prvi dan je potekala pot iz Kranja preko Medvod do Zagreba. Po prihodu v Zagreb sva se 

odpravili na fakulteto, kjer naju je prijazno sprejela ga. Monika Rosandić Grgić. Sledil je daljši 

pogovor o predstavitvi in delovanju institucije ERF in Nastavno kliničkog centra. Po uvodni 

predstavitvi sva si ogledali videoposnetke obravnav otroka z motnjo avtističnega spektra 

(MAS) ter prisluhnili razlagi uporabljenih metod. V popoldanskih urah  sva si v »kabinetu za 

poremećaj iz spektra autizma« pri ga. Ivani Jandroković  ogledali dve obravnavi otrok. 

 

Torek, 17. 3. 2026 

V torek zjutraj sva najprej opazovali obravnavo dečka pri ga. Moniki Rosandić Grgić, kjer sva 

dobili vpogled v potek logopedskega dela ter načine vzpostavljanja stika z otrokom. Posebej 

sva bili pozorni na uporabljene pristope in komunikacijske strategije. Kasneje je sledilo 

opazovanje uporabe diagnostičnega instrumenta ADOS-2, pri čemer sva se seznanili z njegovo 

strukturo, namenom ter načinom interpretacije rezultatov pri ocenjevanju avtističnega 

spektra. Po kosilu sva nadaljevali z opazovanjem obravnav pri logopedinji ga. Sari Belinc. 

Opazovali sva raznolike pristope, prilagojene posameznikovim potrebam. Po končanih 

obravnavah je sledila interpretacija uporabljenih tehnik in metod. V nadaljevanju dneva je 

sledil pogovor z vodjo kabineta za »online rizična ponašanja i bihevioralne ovisnosti«, ga. Sanjo 

Radić Bursać, ki nama je podrobneje predstavila svoje področje dela ter kabinete znotraj 

Nastavno-kliničnega centra. Dan sva zaključili z analizo uporabe in rezultatov diagnostičnega 

instrumenta ADOS-2.  



 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

   

 

Sreda, 18. 3. 2026 

V sredo zjutraj sva opazovali obravnavo pri logopedinji ga. Sari Belinc. Po njenem zaključku je 

sledila analiza ure, ki sta jo vodili ga. Monika Rosandić Grgič in ga. Sara Belinc. Nato nama je 

ga. Josipa Mihić predstavila programa PATHS in Minimindfulness namenjena prevenciji v 

predšolskem obdobju. Po kosilu sva se udeležili izobraževanja z naslovom »Apraksija govora 

pri otrocih«, ki ga je vodila ga. Dora Knežević. V nadaljevanju dneva sva opazovali še dve 

obravnavi pri logopedinji ga. Antei Šalinović, po katerih je sledila skupna analiza uporabljenih 

metod in tehnik. 

 

 



 
 

 

  

Četrtek, 19. 3. 2026 

V četrtek zjutraj nama je ga. Natalija Novak Vrbas, podrobneje predstavila hrvaški 

izobraževalni sistem ter organizacijo vzgoje in izobraževanja otrok s posebnimi potrebami. 

Poudarek je bil na vključevanju otrok v različne oblike podpore ter vlogi strokovnjakov. V 

nadaljevanju dopoldneva sva opazovali obravnavo pri ga. Sari Belinc in ga. Moniki Rosandić 

Grgić. Spremljali sva potek dela z otrokom, uporabljene metode in pristope ter način 

komunikacije. Po zaključku je sledila analiza obravnave. Po kosilu nama je ga. Monika Rosandić 

Grgić predstavila različne vrste didaktičnega materiala, ki se uporablja pri delu z otroki z 

logopedskimi težavami. Razložila je namen posameznih pripomočkov ter način njihove 

uporabe. Kasneje sva pri ga. Ivani Jandroković opazovali še eno obravnavo otroka. Tudi tukaj 

sva imeli priložnost spremljati delo v praksi,  po zaključku pa je sledila diskusija in analiza. Ob 

koncu dneva sva z ga. Monika Rosandić Grgić analizirali nekatere najpogostejše težave otrok z 

govorno-jezikovnimi motnjami in motnjami avtističnega spektra in kako se le te kažejo v 

praksi. 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Petek, 20. 3. 2026 

Zadnji dan sva si z ga. Sanjo Aguila Munoz ogledali videoposnetke otrok z motnjo avtističnega 

spektra ter jih komentirali in analizirali. Sledil je zaključni pozdrav in zahvala pri ga. Moniki 

Rosandić Grgić, ki naju je skozi celoten obisk zelo prijazno sprejela, naju usmerjala ter nama 

predstavila številne koristne in zanimive vsebine s področja strokovnega dela. Ob tej 

priložnosti sva se ji zahvalili za gostoljubje, podporo in vse pridobljeno znanje. Ob koncu je 

sledila še pot proti domu med katero sva strnili vtise in razmišljali o novih izkušnjah ter znanju, 

ki sva ga pridobili tekom obiska. 
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